

# ЧЕМ УМЫТЬСЯ ВМЕСТО НЕФТИ?

Работа, связанная с добычей и переработкой нефти и газа, была и остается одной из самых опасных и вредных. Суровые природные условия, которые особенно характерны для нашей страны, напряженность трудового процесса, загрязненность воздуха рабочей зоны – вот лишь неполный перечень того, с чем приходится сталкиваться работникам нефтяных отраслей. Помимо этого руки нефтяников постоянно подвергаются воздействию самых агрессивных веществ, которые активно применяются для повышения нефтеотдачи, при бурении и цементировании скважин.

К сожалению, очень многие используемые в нефтяной промышленности вещества потенциально опасны. Они оказывают серьезное воздействие на кожу, вызывая в итоге ее огрубение и даже омертвление. Нефть и нефтепродукты, попадая на кожу, обезжиривают и сушат ее, вызывая экземы и дерматиты. Действие керосина сходно с бензином, но он еще сильнее раздражает слизистые оболочки и кожу. Происходит потеря эластичности кожи, вплоть до ороговения отдельных участков.

В целом вещества, с которыми обычно сталкиваются работники нефтегазового комплекса, по классификации, принятой у специалистов, можно отнести ко 2-му, 3-му и 4-му классам опасности. Да и сама нефть опасна для здоровья человека. Правда, дело здесь не столько в ней, сколько в тех растворителях, которые постоянно используются для удаления нефтяных загрязнений.

Когда-то нефтяники действительно умывались долгожданым, только что добытым «черным золотом». Но эта традиция осталась в прошлом. Сегодня появились современные средства повышения нефтеотдачи, эффективные буровые растворы, облегчающие процесс добычи и одновременно оказывающие опасное воздействие на здоровье работающих. Поэтому столь актуальной становится задача обеспечения индивидуальной защиты кожи для всех тружеников нефтяной отрасли.

Приказ № 1122н от 9.12.2010 Об утверждении типовых норм бесплатной

выдачи работникам смывающих и (или) обезвреживающих средств и стандарта безопасности труда «Обеспечение работников смывающими и (или) обезвреживающими средствами» снял и юридические и экономические барьеры, открыв тем самым широкие возможности для применения широкого ассортимента средств защиты кожи на каждом производстве. На рынке сейчас нет недостатка в предложениях такого рода продукции. Поэтому перед потребителем стоит нелегкая задача – выбрать из имеющегося многообразия наиболее эффективные средства с разумной ценой. Каждый производитель в свою очередь, старается показать свой товар с лучшей стороны, доказывая, что именно он – лучший.

Это вполне естественно. И поэтому сейчас речь пойдет о тех средствах защиты кожи, которые производит концерн «Эвоник Индастриз». Точнее, входящая в его состав компания «Эвоник Штокхаузен ГмБХ» – мировой лидер в сфере разработок средств защиты кожи, подвержающейся профессиональным нагрузкам, которая в течение вот уже более 75 лет производит средства защиты кожи.

Более сорока лет назад специалистами STOKO® Skin Care был предложен принцип трехуровневой системы защиты кожи: защита – очистка – уход, который широко используется производителями средств защиты кожи во всем мире. Чтобы у неискушенного потребителя не возникло путаницы, емкости, в которые расфасовываются средства трех групп, имеют каждая свой цвет.

Компания заботится о защите окружающей среды, и поэтому использует натуральные компоненты. Например, в качестве скраба в очищающих средствах используется молотая скорлупа грецкого ореха, которая выступает в качестве сорбента. Такой сорбент собирает грязь с поверхности кожи, обеспечивая эффективную очистку и не повреждая ее.

Ассортимент продукции компании «Эвоник Штокхаузен ГмБХ» весьма многообразен, поэтому мы разрабатываем специальные программы защиты кожи, которые позволяют потребителю

выбрать именно тот продукт, который обеспечит наилучший результат. Эффективность всех средств не раз проверена на практике. Среди потребителей в России продукции такие гиганты, как ГАЗПРОМ, ЛУКОЙЛ, РАО «ЕС России», Российские Железные Дороги, Норильский Никель, РусАЛ, ТНК и др.

Более чем 75-летняя традиция в производстве, применении и продвижении продуктов на рынке – убедительное свидетельство особой компетенции компании Эвоник Штокхаузен ГмБХ в области профессиональной защиты кожи. Продукты ШТОКО отличаются оптимальной переносимостью кожей, наилучшей эффективностью и высокой экономичностью. Специалисты научно-исследовательского центра компании разрабатывают и тестируют продукты ШТОКО в отношении дерматологических и экологических аспектов с учетом новейших научных достижений и при участии независимых институтов.

Продукты ШТОКО отвечают микробиологическим нормам, действующим в отношении лекарственных средств, хотя они и не являются лекарствами. Основными критериями при выборе сырьевых материалов являются их переносимость кожей и как можно более низкая аллергенность.

Высокая экономичность продуктов ШТОКО объясняется использованием инновационных формул, гарантированным качеством ингредиентов и высокой эффективностью действия.

Компания Эвоник Штокхаузен ГмБХ представляет комплексную программу защиты рук для профилактики профессиональных заболеваний кожи и предлагает защитные, очищающие и восстанавливающие кремы нового поколения. Специалисты нашей компании проводят презентации на предприятиях с целью ознакомления с продуктами, помогают в проведении испытаний, дают консультации по профессиям, постоянно контролируют правильность применения продуктов. Деятельность команды Штоко в России многогранна и не ограничивается только поставками высококачественной продукции. Наши специалисты готовы разработать уникальную программу защиты кожи на Вашем предприятии с учетом условий труда и особенностей рабочих веществ, а также провести обучение, в том числе в рамках STOKO® Академии, что придает завершенность цели сохранения здоровья кожи в условиях профессиональных нагрузок.



ООО «Эвоник Химия»  
109028, Москва,  
Ул. Земляной Вал, 50А/8 стр2  
т. (495) 721-28-62, ф.: (495) 721-28-62



**STOKO**<sup>®</sup>  
SkinCare 

... чтобы кожа рабочих рук  
оставалась здоровой